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ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ ΑΔΙΚΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ 
 

Αναγκαζόμαστε να κάνουμε την παρούσα δημόσια παρέμβαση μετά από σχετική 
ενημέρωση του συλλόγου μας για την μαζική αποστολή προστίμων σε επιχειρήσεις και 
επαγγελματίες που αφορούν την χρήση 2014.   

Δεν είναι η πρώτη φορά που ερχόμαστε αντιμέτωποι με μη λειτουργικές πλατφόρμες, 
αντικρουόμενες εγκυκλίους, χαμένες εργατοώρες και παρατάσεις επί παρατάσεων για να 
καλυφθούν τα κενά των κάθε λογής νόμων, εγκυκλίων και αποφάσεων.  

Δεν είναι η πρώτη φορά που άλλα αναφέρουν οι επίσημοι εκπρόσωποι της πολιτείας, άλλα 
δημοσιεύονται σε ΜΜΕ και δελτία τύπου και άλλα τελικά ισχύουν. 

Δεν είναι η πρώτη φορά που οι επιχειρηματίες και ο κλάδος μας έρχονται αντιμέτωποι με 
τακτικές μη χρηστής διοίκησης και γραφειοκρατικής εμμονής.  

Είναι η πρώτη φορά, σε μια περίοδο που η οικονομική δραστηριότητα και τα έσοδα των 
επιχειρήσεων έχουν περιοριστεί στο ελάχιστο, που η κρατική γραφειοκρατία έρχεται να 
επιβάλει πρόστιμα, ρίχνοντας το βάρος των δικών της λανθασμένων αποφάσεων στους 
επιχειρηματίες. 

Το έκτρωμα των ΜΥΦ χρησιμοποιείται την ύστατη στιγμή ενόψει παραγραφής για 
φοροεισπρακτικούς λόγους και την επίτευξη των στόχων του κάθε υπεύθυνου. 

Είμαστε αντίθετοι σε αυτές τις πρακτικές, που δεν συνεισφέρουν στην φορολογική 
συμμόρφωση αλλά προσθέτουν επιπλέον βάρη στις επιχειρήσεις και αποτελούν αίτιες 
διένεξης με τον λογιστή φοροτεχνικό που τις υποστηρίζει. 

Για αυτό το λόγο, μαζί με τους υπόλοιπους συλλόγους της επικράτειας και την Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών, ζητάμε την άμεση επίλυση του 
ζητήματος των διαφορών στις ΜΥΦ συνολικά, με την άμεση διαγραφή όλων των πράξεων 
επιβολής προστίμων που έχουν καταλογιστεί και επιστροφή ως αχρεωστήτως 
καταβληθέντων, όσο και την ρύθμιση για μη συνέχιση κοινοποίησης πράξεων επιβολής 
προστίμων.  



Τονίζουμε ότι αυτό επιβάλλεται καθόσον, δεν υπάρχει ευθύνη από πλευράς των 
Λογιστών-Φοροτεχνικών και των επιχειρήσεων, πολύ δε περισσότερο, για το γεγονός ότι 
το 2014 ήταν η πρώτη χρονιά εφαρμογής αυτής της διαδικασίας. 
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